

理事长
单位菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰 副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党总支书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 党委书记 时志江理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 王广金
曹县人民医院 院长 岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

菏泽市立医院举办 新建综合楼主体封顶仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅) 6月26日,菏泽市立医院新建综合楼建设项目主体封顶。

菏泽市立医院综合楼项目位于菏泽市曹州路2888号,项目总投资约18.8亿元,总建筑面积约29.8万m²,其中一期工程包括南侧主楼23层(含)以南部分、裙楼7层、局部8层,建筑面积约18万m²;二期工程包括南侧主楼以北裙楼及北侧主楼25层,建筑面积约11.8万m²。项目建成后将极大提升全市公共卫生应急能力和基层医疗服务水平,能够加快推动建立和完善全市公共卫生服务体系,为菏泽市及周边地区居民提供高质量的健康保障和高水平的医疗服务。

侯婕副市长在仪式上指出,市立医院新建综合楼项目是市委、市政府的重点民生工程和市区域中心城市建设重点项目,项目建设事关我市的卫生事业发展、区域中心城市建设,市立医院的跨越式发展,市委、市政府领导高度重视,社会各界普遍关注。希望把这次封顶活动当做新的起点,继续发扬团结合作、锐意进取、精益求精的好作风,各参建单位继续加强协作,进一步严把质量关,加强安全管理,加快施工进度,确保市委、市政府这个德政工程、民心工程如期完成。

中铁八局集团有限公司陈守忠副局长表示,在菏泽市立医院、设计单位、监理单位和地方政府的精心指导和大力支持下,该项目顺利完成一期封顶。今后将继续打造精品工程、加强企地共建,为菏泽经济繁荣和社会发展作出新的贡献。



市三院举办癫痫与临床神经电生理学术会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 王霞) 在第15个国际癫痫关爱日来临之际,6月26日,菏泽市医学会癫痫与临床神经电生理分会第四次学术会议在菏泽市第三人民医院门诊四楼会议室举行,来自市各级医院的约90名医务人员参加会议。

会议邀请了山东大学齐鲁儿童医院高在芬教授、山东第一医科大学附属第一医院王爱华教授、山东大学第二医院尚伟教授、菏泽市立医院刘金凤主任等知名专家前来授课,他们结合自身多年临床经验和对

专业知识的理解,分别就《视频脑电图在发作性疾病中的应用》《癫痫共患病焦虑抑郁专家解读》《睡眠相关过度运动癫痫》《小儿热性惊厥及热敏感性小儿癫痫综合征》做了精彩讲述,内容充实,实用性强。同时,会议组织市第三人民医院癫痫中心陈娟、神经电生理殷全喜分别讲解了《卒中后癫痫的诊治》及《耳电极活化EEG的痫性放电定位》,市立医院儿科青年医师宋亭亭、市三院神经内科青年医师史凌云分别进行了病历分享。

据了解,本次会议涵盖了脑电图的临床应用、癫痫综合



征的诊治、共患病的解读等相关内容。专家们带来的新理念、新技术,拓宽了相关专业

医务工作者的学术视野,对本市癫痫事业的发展将起到推动作用。

牡丹人民医院开展 老党员健康义诊活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋) 6月24日上午,菏泽市牡丹人民医院组织“六大中心”党员专家与志愿者一行走进牡丹区高庄镇耿庄社区,为辖区内的老党员和群众提供了义诊服务。

“您放心!血压和血糖都正常,在家活动时注意安全……”医护人员一声声细心的叮嘱,温暖了老人们的心。

义诊活动中,各位专家认真接待每一位前来就诊的老党员,根据老党员的自身情况为老人们进行测血压、测血糖,心电图、B超、放射等方面检查。根据检查结果,认真分析,耐心解答老党员们提出的问题,给予治疗建议和用药指导,使老党员们了解自身的健康情况,增强健康意识。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

关爱未成年人 就是关爱未来

让纯真之心永久保持,关爱儿童,用心呵护。

少年强
中国